
Основи взаємодії громадянського суспільства з органами влади 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти 

комплексного уявлення про становлення і розвиток громадянського суспільства в Україні і 

світі та шляхи його взаємодії з органами публічного управління на засадах законності, 

партнерства і транспарентності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

понятійного апарату дисципліни, засвоєння основних теорій становлення і розвитку 

громадянського суспільства, опанування основних положень нормативно-правових актів, які 

регламентують діяльність інститутів громадянського суспільства та врегульовують порядок 

взаємодії органів публічної влади та громадянського суспільства, формування практичних 

вмінь підготовки звернень до органів публічної влади, доручення до активної взаємодії зі 

сферою публічного управління. 

Компетентності: 

загальні:  

здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в україні; 

здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про суспільство та у розвитку суспільства 

(компетентність викладена в частині, що відповідає змісту та завданням даної навчальної 

дисципліни); 

здатність працювати в команді; 

вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми; 

фахові (спеціальні): 

здатність забезпечувати дотримання нормативно-правових та морально-етичних норм 

поведінки; 

здатність працювати у складі робочої групи та проводити прикладні дослідження; 

здатність критично аналізувати, узагальнювати, обґрунтовувати та презентувати 

результати досліджень (пропозиції). 

Програмні результати навчання: 

знати основні нормативно-правові акти та положення законодавства у сфері взаємодії 

суспільства та органів влади; 

демонструвати вміння застосовувати міждисциплінарний підхід для реалізації завдань 

як суспільно-політичної, так і професійної сфери діяльності; 

здобувати та розвивати навички soft-skills. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Теоретичні основи процесу взаємодії громадянського суспільства та органів 

публічного управління.  

Тема 2. Історія становлення громадянського суспільства в Україні і в світі.  

Тема 3. Організаційно-правові засади функціонування інститутів громадянського 

суспільства.  

Тема 4. Забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної 

політики.  

Тема 5. Проведення громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади.  

Тема 6. Взаємодія держави та громадянського суспільства через інститути участі 

громадян в управлінні державними справами.  

Тема 7. Правові та процесуальні засади звернення громадян в органи публічного 

управління, на підприємства, в установи та організації.  



Тема 8. Взаємодія інститутів влади та громадянського суспільства в Україні в 

контексті євроінтеграційних процесів.  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120. 

Кількість кредитів – 4,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 


